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質 問 事 項 回 答 書 

業務名称 豊見城市自治会 ICT化応援事業サポート委託業務 

質問事項(質問内容) 回答事項(回答内容) 

企画提案公募要領の「６．企画提案書につい

て」の(1)企画提案書の構成についての質問にな

ります。 

⑪に代表者個人の市町村民税の直近 1年分の

納税証明書とありますが、法人としての入札を

する場合にでも代表者個人の市町村民税の納税

証明書は必要でしょうか。 

 

・公募要領「6．企画提案書について」④ 提案

書、⑤ 見積内訳書、⑥ 本業務と同等の実績一

覧は様式任意でよろしいでしょうか？指定の様

式がございましたらご指示ください。 

 

・公募要領「6．企画提案書について」内⑦ そ

の他の説明資料、⑫ その他市長が必要と認める

書類につきまして、どのような資料の提出を求

めていますでしょうか？指定の様式や、記載事

項がございましたらご指示ください。 

 

 

・仕様書内「第５－（７） 研修にて使用するイ

ンターネット環境（Ｗｉ－Ｆｉ）事前に市と調

整し研修に必要なインターネット環境等を準備

するものとする。」とありますが、工事が必要に

なった場合の整備費用は本事業内の費用に含ま

れないとの認識でよろしいでしょうか？ 

 

・プレゼン審査の参加人数の上限、持ち時間、

プロジェクターの有無等をご教示いただけます

と幸いです。 

 

 

 

 

 

 

 

法人としての申込みの場合、「⑪代表者個人

の市町村民税の直近 1年分の納税証明書」につ

いては不要とさせていただきます。 

 

 

 

 

 

・企画提案参加申込書（様式１）、コンソーシ

アム構成書（様式２）、質問書（様式３）以外

に指定の様式はございませんので、様式任意で

お願いいたします。 

 

・「⑦その他の説明資料」は組織や提案内容等

の補足アピールとして設けており、提出は任意

で、指定の様式や記載事項はございません。

「⑫その他市長が必要と認める書類」は、申込

み後に確認が必要となった書類を求める場合が

あるので設けており、現在、提出は不要です。 

 

・研修場所にインターネット環境はございませ

んので、研修にて使用するインターネット環境

（Ｗｉ－Ｆｉ）は、実施事業者で準備していた

だくこととしております。モバイル回線を想定

しておりますが、事前に市と調整していただき

ますようお願いいたします。 

 

・プレゼン審査の参加人数は、３名程度を予定

しており、持ち時間はプレゼン 15分間程度、

質疑応答 10分間程度を予定しております。た

だし、参加申込のあった参加者数に応じて変更

する場合がありますので、プレゼン審査の実施

通知書で通知いたします。プレゼン実施にあた

っては、本市で「プロジェクター」「スクリー

ン」「プロジェクター用接続コード」の貸出が

可能です。なお、「PC等」はご準備いただきま

すようお願いいたします。 
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・作成する Googleサイトについては、各自治会

長がやり取りをするサイトを一つ作成するの

か、各自治会用のサイト（48サイト）を作成す

るのかどちらでしょうか。 

 

・サイト作成に関する写真や画像及び文章など

はご提供いただけるという認識で宜しいでしょ

か。 

 

・Googleサイトの作成は GoogleWorkspaceアカ

ウントを使用するのか。又は一般の Googleアカ

ウントで使用するのかどちらでしょうか。 

 

・作成する Googleサイト・マニュアル及び実施

する研修会は全て日本語のみの表記で宜しいで

しょうか。 

 

・障害時対処方法マニュアルについては、研修

会及び Googleサイトや Google アプリケーショ

ンに関する作成に障害対応という認識で宜しい

ですか。（機器の障害対応は含まないという想定

でよろしいでしょうか） 

 

・研修会は、平日日中以外の研修会も想定して

いますか。 

 

 

・研修会時の、Wi-Fi環境準備の際は、端末の接

続のために事前に自治会の各タブレット端末を

お借りすることは可能でしょうか。 

 

・Googleサイト及びサイト使用マニュアルの作

成期限は設けられていますか。 

 

 

・提案書について、横置き、縦置きの指定はあ

りますか。 

 

・提案書のページ数の制限はありますか。 

 

 

 

・各自治会用のサイト（48サイト）を作成する

のではなく、本市や各自治会長がやり取りをす

るサイトを一つ作成することとしております。 

 

 

・基本ベースは実施事業者で準備していただく

こととしております。必要があれば市の方でも

準備したいと考えております。 

 

・GoogleWorkspaceアカウントではなく、一般

の Googleアカウントで使用することとしてお

ります。 

 

・はい。全て日本語のみの表記を想定しており

ます。仕様以上の提案として、多言語対応する

提案をしていただくことも可能です。 

 

・基本的には研修内容に関する障害時の対処方

法についてのマニュアルを想定しております。 

 

 

 

 

・いいえ。現在は想定しておりません。業務を

行う中で、必要に応じて検討することは、あり

得ると考えております。 

 

・はい。可能と考えております。まだ端末を各

自治会に配付していないため、現在、端末は市

役所にあります。 

 

・研修でサイトやマニュアルを使うことを想定

しているため、研修の実施までに作成していた

だくこととしております。 

 

・いいえ。提案書について、横置き、縦置きの

指定はございません。 

 

・いいえ。提案書のページ数に、制限は設けて

おりません。 
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・作成する Googleサイトの編集権限は、どなた

に付与するのでしょうか。 

 

・企画提案書の構成の③組織概要等の内容につ

いて、指定の様式等があるのでしょうか。指定

の様式がない場合は、必要な記載項目等ありま

すでしょうか。 

 

 

企画提案公募要領 

●6．企画提案書 

Ｑ１：ページ番号は財務諸表、納税証明書など

原本提出書類については未記入もしくは手書き

でよろしいでしょうか。 

 

Ｑ２：②組織概要等はどのようなものを提出す

ればよろしいでしょうか。 

 

 

Ｑ３：④提案書、⑤見積内訳書は様式適宜でよ

ろしいでしょうか。④提案書はパワーポイント

を提出予定としておりますがフォントサイズや

資料枚数上限など指定はございますか。（例：

10.5フォント以上など） 

 

Ｑ４：代表者個人の市町村民税の直近 1年分は

本案件の提出書類における代表者と一致させて

もでよろしいでしょうか。 

 

 

●9．受託予定社の選定について 

Ｑ５：もしプレゼン審査に進んだ場合、参加人

数の制限や遠隔参加人数の制限などございます

か 

 

 

 

 

 

 

 

 

・本市の Googleアカウントに付与していただ

く予定としております。 

 

・企画提案参加申込書（様式１）、コンソーシ

アム構成書（様式２）、質問書（様式３）以外

に指定の様式はございませんので、様式任意で

お願いいたします。また、指定の記載項目等も

ございません。 

 

企画提案公募要領 

●6．企画提案書 

Ａ１：はい。原則、原本は未記入、写しは記入

お願いいたします。 

 

 

Ａ２：指定の様式はございません。指定の事項

もございませんので、任意で組織概要が分かる

書類をご提出お願いいたします。 

 

Ａ３：企画提案参加申込書（様式１）、コンソ

ーシアム構成書（様式２）、質問書（様式３）

以外に指定の様式はございませんので、様式任

意でお願いいたします。フォントサイズや資料

枚数上限の指定はございません。 

 

Ａ４：はい。ただし、法人としての申込みの場

合、「⑪代表者個人の市町村民税の直近 1年分

の納税証明書」については不要とさせていただ

きます。 

 

●9．受託予定社の選定について 

Ａ５：プレゼン審査の参加人数は、３名程度を

予定しております。ただし、参加申込のあった

参加者数に応じて変更する場合がありますの

で、プレゼン審査の実施通知書で通知いたしま

す。遠隔参加人数の制限はございません。 
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仕様書 

●第３ 自治会長会用のＧｏｏｇｌｅサイトの

作成 

Ｑ６：作成した際の一部を一般（市民）向けに

公開はどのようにお考えでしょうか。 

 

 

Ｑ７：Googleサイトへの掲載内容について、下

記を想定しております。その他掲載したい内容

があれば教えてください。 

・自治会長会議の資料格納 

・Googleサイト、Google Meet、Gmailなど各種

マニュアル 

・会議スケジュール（Google カレンダー）例：

公民館スケジュール 

 

●第５ 自治会向け研修の実施について 

Ｑ８：各担当課様へ資料の掲載方法の研修はど

のようにお考えでしょうか。 

 

●第７ 打ち合わせ 

Ｑ９：打ち合わせの対象は豊見城市 職員様と

想定してよろしいでしょうか実施内容は決まっ

ていれば教えていただけますでしょうか。 

 

●第８ 業務期間 

Ｑ10：早期にサイト及びマニュアルの作成と記

載されていますが、想定されているスケジュー

ルがあれば教えて下さい 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

Ｑ11：Google Workspace のライセンス契約想定

数量を教えてください。 

 

 

 

仕様書 

●第３ 自治会長会用のＧｏｏｇｌｅサイトの

作成 

Ａ６：現在、予定しておりませんが、仕様以上

の提案として、一部を一般（市民）向けに公開

する提案をしていただくことも可能です。 

 

Ａ７：基本的な掲載内容は、お示しの想定内容

通りですが、仕様以上の提案として、より端末

やアプリケーション等が使用し易くなるように

提案をしていただくことも可能です。 

 

 

 

 

 

●第５ 自治会向け研修の実施について 

Ａ８：現在、各担当課の研修は予定しておりま

せんが、検討していきたいと考えております。 

 

●第７ 打ち合わせ 

Ａ９：打ち合わせは本市職員と行っていただく

予定ですが、詳細は決まっておりません。 

 

 

●第８ 業務期間 

Ａ10：契約締結の日から令和４年２月 28日ま

でを業務期間とする予定ですが、研修でサイト

やマニュアルを使うことを想定しているため、

研修の実施までにサイトやマニュアルを作成し

ていただくこととしております。また、各自治

会のインターネット環境整備が令和３年 11月

頃に完了する予定であるため、それまでには一

定の自治会向け研修を終えたいと考えておりま

す。 

 

その他 

Ａ11：現在、Google Workspace のライセンスは

ございません。GoogleWorkspaceアカウントで

はなく、一般の Googleアカウントで使用する

こととしております。 
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１．企画提案公募要領についての質問【5項目】 

ⅰ）１．業務目的にあります「各自治会のイン

ターネット環境及び情報機器等の整備を行い」

を行うのは、豊見城市様ということでよろしか

ったでしょうか。 

 

ⅱ）２．業務委託の内容の(2)業務期間について 

委託業務を令和 4年 2月 28日までに終了させれ

ばよいということでしょうか。運用保守を含ま

ないと考えてよろしいでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

ⅲ）５．企画応募提案について ※企画提案書

を提出する際は、事前に担当者と調整を行うこ

と。とありますが、担当者（賀数様を想定）と

どのようなことを調整すればよろしいでしょう

か。 

 

ⅳ）６．企画提案書について (1)企画提案書の

構成についてですが、フラットファイル等に入

れる資料に会社紹介のリーフレット等を入れた

い場合、ページを振る必要はありますでしょう

か。 

 

ⅴ）６．企画提案書について (1)企画提案書の

構成についてですが、提出資料の⑧～⑪につい

て、副本はコピーでもよいでしょうか。 

 

２．仕様書について【4項目】 

ⅰ）第５ 自治会向け研修の実施(6)について：

Chromebookの初期設定研修で使用する端末

（Chromebook）は、Wifi 設定等の初期設定は完

了していますでしょうか。または、開梱から起

動確認、初期設定も含んだお見積りとする必要

がありますでしょうか。 

 

 

 

１.企画提案公募要領についての質問【5項目】 

ⅰ）はい。本業務に各自治会のインターネット

環境及び情報機器の整備は含まれておりませ

ん。 

 

 

ⅱ）契約締結の日から令和４年２月 28日まで

を業務期間とする予定ですが、研修でサイトや

マニュアルを使うことを想定しているため、研

修の実施までにサイトやマニュアルを作成して

いただくこととしております。また、各自治会

のインターネット環境整備が令和３年 11月頃

に完了する予定であるため、それまでには一定

の自治会向け研修を終えたいと考えておりま

す。本業務に運用保守は含まれておりません。 

 

ⅲ）提出の日時などを調整し、提出書類の有無

を確認させていただきます。事前にご連絡お願

いいたします。 

 

 

 

ⅳ）会社紹介のリーフレット等へのページ番号

は不要とさせていただきます。 

 

 

 

 

ⅴ）副本はコピーで差し支えありません。 

 

 

 

２．仕様書について【4項目】 

ⅰ）Chromebookの Wifi設定を除く初期設定は

完了しております。実施事業者で準備していた

だくインターネット環境（Ｗｉ－Ｆｉ）の設定

が必要となります。 
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ⅱ）第５ 自治会向け研修の実施(6)について：

Chromebookについて メーカーと型番をご教示

いただけますでしょうか。 

 

ⅲ）第５ 自治会向け研修の実施(7)について：

会議室の Wifi環境について研修会場の Wifi環

境は、研修対象者が同時接続可能な環境でしょ

うか。件数対象者の人数を下回っている場合、

接続可能数をご教示願います。また、研修用の

アクセスポイントの準備は必要でしょうか。併

せて研修会場に有線 LANの口（ポートも可）は

ありますでしょうか。 

 

ⅳ）第８ 業務期間について Googleサイト、

使用マニュアルは早急に作成が必要とのことで

すが、いつまでに必要でしょうか？その後の研

修や運用開始の日時など、決まっていましたら

ご教示願います。 

ⅱ）メーカー：HP 

製品番号：8EC11PA#ABJ 

機種名：HP Chromebook x360 

 

ⅲ）研修場所にインターネット環境はございま

せんので、研修にて使用するインターネット環

境（Ｗｉ－Ｆｉ）は、実施事業者で準備してい

ただくこととしております。モバイル回線を想

定しておりますが、事前に市と調整していただ

きますようお願いいたします。 

 

 

 

ⅳ）契約締結の日から令和４年２月 28日まで

を業務期間とする予定ですが、研修でサイトや

マニュアルを使うことを想定しているため、研

修の実施までにサイトやマニュアルを作成して

いただくこととしております。また、各自治会

のインターネット環境整備が令和３年 11月頃

に完了する予定であるため、それまでには一定

の自治会向け研修を終えたいと考えておりま

す。 

 


